
COMUNE DI SASSARI
Il Consigliere Comunale dr. Daniele Deiana

Membro della Consulta dello Sport

INTERROGAZIONE

Al Sig. Sindaco del Comune di Sassari
Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale di Sassari
Ai Signori/e Consiglieri/e del Comune di Sassari

Oggetto: messa in sicurezza parco Paolo Carta e spazio verde confinante.

PREMESSO che

• da due anni chiedo a questa amministrazione di poter risolvere le problematiche
inerenti allo spazio verde (confinante con il Parco Paolo Carta), oggetto di infinite
segnalazioni da parte dei cittadini su il suo stato di degrado e sporcizia, nonché
luogo di solito usato da tossico dipendenti per l’uso di sostanze stupefacenti,

• Il  Parco  stesso  rappresenta  un  dei  pochissimi  spazi  verdi  a  disposizione  del
cittadino e sopratutto dei piccoli cittadini nel quartiere di Luna e Sole,

• Il  parco  oggetto  della  presente  è  frequentatissimo  dalle  famiglie  residenti  nel
quartiere,

• Il parco è l’aria confinante sono adiacenti a strade  molto trafficate con limite di
velocità di 50 km orari,

CONSTATATO che    

• non vi é alcun tipo di recinzione perimetrale sia nel Parco che nell’aria privata
adiacente,

• vi è un oggettiva problematica di sicurezza per i piccoli frequentatori dell’area, 
• l’aria  adiacente  al  Parco,  nonostante  sia  privata,  di  fatto è  a  uso  pubblico  e  di

conseguenza la responsabilità del suo decoro è in capo alla ditta appaltatrice per il
decoro urbano delle aree verdi cittadine, 

• le segnalazioni riguardanti la sporcizia fanno riferimento anche al Parco stesso e
non solo all’area confinante

Per tutto ciò fin qua   premesso e constato INTERROGO   questa amministrazione:

• Se vi siano o sono già in atto azioni rivolte a superare le criticità fin qua esposte
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dell’area in oggetto,

• se vi siano stati interventi amministrativi nei confronti della proprietà dello spazio
verde confinante, visto il  suo stato di  abbandono e incuranza,  e come s’intende
agire per la soluzione al degrado generato.

Sassari 26.04.2022                                                                          Il Consigliere Comunale

                                                                                                                 Dr.Daniele Deiana    
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